
ЗВІТ 

про періодичне відстеження результативності регуляторного акта 

«Рішення міської ради «Про визначення розміру торгового місця для 

сплати ринкового збору та послуг ринку на ринках комунального 

підприємства «Запоріжринок» зі змінами». 

Регуляторний акт: рішення міської ради від 31.05.2010 №228 «Про 
визначення розміру торгового місця для сплати ринкового збору та послуг 
ринку на ринках комунального підприємства «Запоріжринок» зі змінами. 

Виконавець заходів: управління розвитку підприємництва та дозвільних 
послуг Запорізької міської ради. 

Цілі прийняття акта: рішення прийнято з метою визначення єдиного 
розміру торгового місця для сплати за послуги ринку на ринках КП 
«Запоріжринок» та задля нормативного його закріплення у відповідних актах. 

Строк виконання заходів з відстеження: відстеження результативності 
регуляторного акта здійснюється у межах строків, встановлених статтею 10 
Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності» - з 31.05.2010 до 31.05.15. 

Тип відстеження: періодичне. 
Метод одержання результатів відстеження: статистичний. 
Відстеження здійснюється за Методикою, затвердженою постановою 

Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 №308 «Про затвердження методик 
проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного 

акта». 
Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а 

також способи одержання даних: заходи з відстеження результативності 
регуляторного акта проведено на підставі аналізу даних щорічної інвентаризації 
торгових місць на ринках КП «Запоріжринок». 

Кількісні та якісні показники результативності: показниками 
результативності регуляторного акта є визначення розмірів торгових місць на 
ринках КП «Запоріжринок» для сплати послуг ринку, що сприяє впорядкуванню 
діяльності підприємства. 

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення цілей: результатом впровадження регуляторного акта є 
врегулювання інтересів КП «Запоріжринок» з питання ведення господарської 

діяльності у правовому полі з урахуванням вимог антимонопольного 
законодавства. 
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